

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

2(67) / 2009

30 января

БРЯНСК
2009

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ДЯТЬКОВСКИЙ ХРУСТАЛЬНЫЙ РАБОТАЕТ СТАБИЛЬНО

12 января в администрации области Губернатор Николай Денин встретился с директором Дятьковского хрустального завода, депутатом областной Думы Петром Семенченком.

На встрече обсуждалась ситуация на Дятьковском хрустальном заводе, перспективы его развития. Николай Денин заметил, что Дятьковский хрустальный — не только одно из градообразующих предприятий, но и визитная карточка всей Брянщины. В последние годы завод находился в крайне тяжелом состоянии. Добавил трудностей и мировой экономический кризис. Тем не менее ситуация на предприятии постепенно нормализуется. Сейчас в областную собственность поступило оборудование, объекты социальной инфраструктуры, в том числе и знаменитый Музей хрусталя.

Региональная власть намерена и в дальнейшем оказывать поддержку предприятию. Однако, подчеркнул Губернатор, главной составляющей успеха является умелое руководство и стабильная работа предприятия. «Под лежащий камень вода не течет», — напомнил народную мудрость Николай Денин. Он высказал надежду на то, что в лице нынешнего директора коллектив предприятия получил достойного руководителя.

Петр Семенченко рассказал о ситуации на предприятии. Сейчас завод не испытывает нехватки специалистов, работа ведется в стабильном режиме. У предприятия есть необходимое для производства сырье, решен вопрос с электрообеспечением. Разработан и реализуется план производства и продаж. Нет задержек с выплатой зарплаты. Конечно, нынешнему руководителю досталось тяжелое «наследство», поэтому есть еще ряд вопросов, требующих решения. В целом же предприятие работает стабильно.

В завершении встречи Губернатор напомнил, что предприятиям народного промысла (к которым относится и Дятьковский хрустальный) была обещана поддержка из федерального центра, и на нее также нужно рассчитывать.



ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ БРЯНСКОЙ МИЛИЦИИ

13 января в администрации Брянской области состоялась встреча Губернатора Брянской области Николая Денина и начальника областного УВД Михаила Климова. На ней обсуждались итоги работы брянской милиции в 2008 году.



Николай Денин отметил, что в целом органы внутренних дел области во взаимодействии с другими правоохранительными структурами, органами власти и управления, органами местного самоуправления принимали достаточные меры, направленные на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности. Основное внимание уделялось вопросам профилактики преступлений и правонарушений, укреплению экономической безопасности, противодействию организованной преступности и коррупции.

Губернатор обратил внимание начальника УВД на положительные результаты работы студенчес-

ких дружин. Михаил Климов рассказал и о такой форме профилактики подростковой преступности, как родительское патрулирование территорий возле школ.

В целом меры, принятые брянской милицией, способствовали укреплению достигнутых ранее положительных тенденций в борьбе с преступностью. Правоохранительным органам удалось удержать оперативную обстановку под контролем. Имевшее место на протяжении последних четырех лет снижение числа зарегистрированных преступлений составило в 2008 году 5,3%, а относящихся к категории тяжких и особо тяжких – 15%.

Меньше зарегистрировано убийств (на 8,7%), умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (на 7,2%), разбойных нападений (на 39%), грабежей (25,9%), квалифицированных краж (на 23,2%).

Обеспечивался принцип неотвратимости наказания. Раскрыто почти 18 тысяч преступлений. Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений составила 74,9%, что значительно выше, чем в среднем по России (54,7%) и по регионам, входящим в ЦФО (46,8%). Уровень преступности в расчете на 10 тыс. населения сократился почти на 10 преступлений и составил 203,4 (для сравнения: по России – 226).

Достоинно выглядят и другие результаты деятельности органов внутренних дел Брянской области. За минувший год привлечены к уголовной ответственности 12,2 тысячи преступников, найдены более 1,8 тысячи без вести пропавших людей.

Из преступного оборота органами внутренних дел изъято более 40 килограммов наркотиков, 53 единицы огнестрельного оружия.

Статистика говорит о том, что поставлен надежный заслон расхитителям государственных средств, выделяемых для реализации приоритетных национальных проектов. Продолжалась активная работа по выявлению и пресечению экономических преступлений. Их в 2008 году в области выявлено 3,8 тысячи. Сумма ущерба по завершённым уголовным делам составила 428,5 миллиона рублей, из которых возвращено 410,6 миллионов, то есть более 90%.

Таких результатов во многом удалось достичь благодаря дальнейшему развитию многоуровневой системы профилактики правонарушений. В этих целях активнее использовалось региональное законодательство. Управление внутренних дел являлось инициатором разработки и принятия многих региональных законодательных актов правоохранительной направленности.

Успешно реализовывалась статья 9 Закона Брянской области «Об административных правонарушениях». В минувшем году было выявлено более четырех тысяч самогонщиков, уничтожено почти 9,5 тысячи литров самогона и 42,2 тысячи литров браги. Эти меры, а также запрет на торговлю крепким алкоголем в ночное время, способствовали сокращению на 9,8% числа преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

В целях повышения защищенности граждан на улицах, в парках, скверах в минувшем году начато внедрение аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», позволяющего отслеживать в режиме реального времени оперативную обстановку в местах массового пребывания людей. Существенно повысился уровень материально-технической оснащенности подразделений патрульно-постовой службы милиции. Все это позволило не допустить роста преступлений на улицах и в других общественных местах.

Значительно усилилось профилактическое влияние на подростковую среду в связи с введением института школьных инспекторов. В настоящее время 51 школьный инспектор осуществляют профилактическую работу в 122-х образовательных учреждениях области. Как результат, в 2008 году криминальная активность несовершеннолетних снизилась на 12,5%.

Одним из главных направлений работы органов внутренних дел в 2008 году являлось обеспечение безопасности дорожного движения. Кропотливая работа подразделений ГИБДД и других подразделений милиции позволила добиться снижения аварийности и смертности на дорогах области. Количество ДТП сократилось почти на 3,0%, погибших в авариях – на 9,9%, раненых – на 5,9%.

Михаил Климов доложил Николаю Денину, что в 2009 году брянская милиция, реализуя требования Президента, Правительства России, Министерства внутренних дел Российской Федерации сосредоточит усилия на повышении эффективности борьбы с коррупцией, обеспечении сохранности бюджетных средств, выделяемых на приоритетные национальные проекты, подрыве экономических основ организованной преступности, совершенствовании единой системы профилактики правонарушений и обеспечения безопасности дорожного движения.

Милиция намерена и дальше развивать систему «Безопасный город», которая будет помогать сотрудникам в охране порядка. Большие надежды связаны с работой Общественного совета при УВД – правоохранители рассчитывают, что эта структура поможет эффективно взаимодействовать со всеми общественными институтами и повысить результативность правоохранительной работы. Стражи порядка приступили к реализации принятого Брянской областной Думой Закона «О содействии населения в охране общественного порядка на территории Брянской области». Этот правовой акт призван дать новый импульс возрождению народных дружин.

Милиция стремится создать условия для эффективной защиты детей. Именно поэтому Общественный совет при УВД поддержал инициативу о законодательном запрете нахождения на улице детей без сопровождения взрослых в ночное время.

В наступившем году органы внутренних дел региона намерены продолжать продуктивный диалог с властью и обществом. Стражи порядка открыты для новых инициатив, которые помогут обеспечить безопасность жителей нашей области, более эффективно противостоять преступности.

Во время встречи Губернатора и начальника УВД рассматривались также вопросы совместной работы власти, милиции и общества в сфере профилактики преступлений и результаты работы стражей порядка по обеспечению безопасности граждан во время новогодних праздников. Михаил Климов отметил, что далеко не все организации, способные работать в сфере профилактики преступности, проявляют достаточную инициативу. К примеру, во время январских каникул были закрыты многие школы, культурные и спортивные учреждения.

Глава исполнительной власти региона, уделяющий большое внимание безопасности жителей области, обсудил с начальником УВД вопросы организации работы нового подразделения — транспортной милиции. Эта служба призвана навести порядок в сфере автотранспортных пассажирских перевозок и решить проблемы, которые в минувшем году неоднократно поднимались жителями области. Теперь милиция сможет эффективно повлиять на недобросовестных водителей маршрутных такси и автобусов.

Николай Денин поблагодарил сотрудников милиции за результативную службу. В завершении встречи Губернатор и начальник УВД наметили пути повышения эффективности профилактики бытового пьянства, борьбы с самогонарением, работы с семьями и молодежью.

«ЛЮБИМ ЗА ОСТРОЕ И БОЙКОЕ ПЕРО, А ОСОБО ЦЕНИМ — ЗА ЧЕСТНОСТЬ»

13 января все журналисты и полиграфисты России отметили праздник — День российской печати.



Именно в этот день — 13 января — в 1703 г. по указу Петра I вышел в свет номер первой публичной российской газеты, имевшей название «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и иных окрестных странах».

В Брянске первая газета вышла ровно 115 лет назад. Называлась она «Брянский вестник», и её первый номер вышел в свет 23 января 1894 года. «Брянский вестник» выходил всего три года. Потом были «Брянский голос» — газета, которая в 1906 году ставила своей задачей «...освещение современных событий с точки зрения борьбы городского и сельского пролетариата за свое освобождение», печатные издания «Наш край», «Брянский листок».

Сегодня в Брянской области издаются около 100 печатных средств массовой информации — общедокументальные, областные, районные, специализированные, ведомственные издания.

Отметим, что 4 нашим землякам-журналистам присвоено Почётное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации», 3 работника полиграфии и книжной торговли награждены медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени, 27 работников печати, полиграфии и книжной торговли награждены Почётной грамотой Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации, 80 — Благодарностью министра культуры и массовых коммуникаций, более 100 человек — Почётными грамотами администрации Брянской области и Брянской областной Думы.

Каждая из этих наград — признание таланта и заслуг брянских журналистов.

16 января в Хрустальном зале администрации области состоялась торжественная церемония награждения лучших журналистов, полиграфистов, распространителей периодических изданий, книгопродавцев.

— Мы твёрдо намерены выдержать в 2009 году приоритет социальных программ и проектов, — сказал в своем приветственном слове вице-губернатор Александр Касацкий, — которые определены на государственном уровне и обозначены партией «Единая Россия». Без соответствующего финансирования ни наши учреждения, ни наши проекты не останутся. Но мы вынуждены будем ещё и ещё раз критически анализировать финансовую ситуацию и сокращать неэффективные расходы, причем даже в социальной сфере. Неэффективные расходы, ничем не оправданные издержки — это и есть тот самый «жирок», который не питает, а, напротив, отбирает силы. Понятно, процесс этот — болез-

ненный, но необходимый. Однако не все такую необходимость понимают правильно. Как раз одна из самых насущных задач прессы в современных условиях — разъяснять, прививать людям правильное понимание непопулярных мер. Нельзя скатываться до уровня обывателя-иждивенца, для которого власть — это исключительно мешок со всевозможными подарками. Задача власти — создавать надлежащие условия для самореализации граждан. И если на этом направлении власть делает мало или не делает ничего, пресса не должна молчать. Ну а если Вы решили говорить, критиковать власть, то должны, в первую очередь, позаботиться о качестве аргументов и соответствующей, лишенной истерики интонации.

Касацкий остановился и на моменте, касающемся приближающихся выборов в областную Думу и представительные органы местного самоуправления.

— Ясно, что борьба за депутатские мандаты будет жаркая, — заметил он. — В этот период у средств массовой информации больше возможностей для того, чтобы подзаработать, поправить своё финансовое состояние. Никто не против. Но шелест купюр не должен быть громче голоса совести и ответственности. Принципиально нельзя попадать на крючок тех, кто хотел бы использовать последствия мирового экономического кризиса для спекулятивного прыжка во власть, кто не имеет в своем предвыборном арсенале никаких средств привлечь избирателей кроме одного — беспощадной до неприличия критики действующей власти. Если кто-то в предвыборный период соблазнится публикацией таких материалов — не забудьте сопроводить их рубрикой «Осторожно, демагогия!» или «Ничего кроме брани». И всё же я верю, что брянская пресса в этот один из судьбоносных для Брянщины моментов окажется на вершине ответственности.

Свой каждый рабочий день вице-губернатор начинает со знакомства с наиболее актуальными и содержательными публикациями.

— Там, где требуется реакция власти, эта реакция следует, — отметил Касацкий. — И приятно потом получать информацию о принятых мерах. Однако материалов, побуждающих к действиям, не так много. Особенно — в районной прессе, для которой критика какого-нибудь зарвавшегося или малокомпетентного чинуши равносильна прыжку на амбразуру. Но надо понять, что при сплошном одобрении линии местного руководства, при полном отсутствии конструктивного оппонирования становится попросту бессмысленным содержание подобных изданий. Им тогда проще переделаться в рекламные или рекламно-развлекательные. Районная печать, напомним, существует для отражения общественно-значимых фактов и проблем. Без их всестороннего, компетентного, часто критического обсуждения любая районная газета превращается в печатную пустышку, в источник не информации, а дезинформации.

Журналистам Касацкий пожелал в работе «принципиальности, высокой ответственности и чувства перспективы».

— Мы Вас любим за острое и бойкое перо, — сказал он, — а особо ценим — за честность. Пусть никогда она не изменяет Вам!

ПОМОГАТЬ ТЕМ, КТО УМЕЕТ РАБОТАТЬ

14 декабря Губернатор Николай Денин совершил рабочую поездку по Брасовскому району.

Сначала он осмотрел производственно-бытовые помещения молочно-товарной фермы на 200 голов в крестьянско-фермерском хозяйстве «Шелякин Э.А.».

Предприятие образовано в феврале 2006 года на базе убыточного сельхозпредприятия СПК «Маяк». Руководитель предприятия Василий Клюенков. В хозяйстве вовремя выплачивается зарплата, задолженности по налогам не имеется.

— Хорошо, что находятся такие люди как Клюенков, — заметил Губернатор, — которые умеют организовать работу и увлечь за собой людей.



— Область и впредь будет помогать тем, кто умеет работать, — напомнил Денин.

Он также отметил, что кризис сельскому хозяйству на руку: почти в 2 раза снизилась стоимость удобрений, снизилась стоимость ГСМ, техники, запасных частей.

Посевная площадь в хозяйстве в 2008 году составила 2629 га. Средняя численность работающих — 48 человек. Средняя заработная плата составила 9730 рублей.

В хозяйстве имеется коровник на 200 голов коров, телятник на 200 голов, телятник профилакторий на 50 голов молодняка КРС. На 1 января 2009 г. в хозяйстве содержалось 423 головы КРС, в т.ч. 190 голов коров.

В 2008 году по программе реконструкции животноводческих помещений с использованием бюджетных средств (было выделено 3 млн. рублей) проведена реконструкция коровника на 200 голов маточного стада.

Произведен ремонт крыши, полов, кормового стола, установили привязи и доильное оборудование, возвели пристройку для телят молочного периода и построили молочный блок.

За бюджетные средства приобретены кормораздатчик, навозные транспортеры, охладитель молока, доильное оборудование. Помещение введено в эксплуатацию 15 ноября 2008 года, приобретено 30 голов племенного молодняка.

Работают 4 доярки, нагрузка на 1 доярку составляет 48 голов коров. Надой от 1 фуражной коровы за 2008 год составил 3510 кг молока, численность дойного стада увеличилась на 50 голов.

Николай Денин поблагодарил коллектив за их нелегкий труд.

Затем в п.Локоть Губернатор встретился с гражданами, которые приобрели жилье с помощью субсидий за счет средств областного бюджета в соответствии с подпрограммой «Развитие ипотечного кредитования в жилищном строительстве области» областной целевой программы «Жилище» на 2007—2010 годы в жилом доме, построенном ОАО «Ипотечная корпорация Брянской области».

За 2008 год в 3-этажном 36-квартирном жилом доме по проспекту Ленина гражданами с помощью субсидий приобретены 31 квартира, улучшили свои жилищные условия 30 семей, из которых 28 являются работниками бюджетной сферы, а 5 семей приобрели жилье за счет собственных средств.

Вышеуказанным 30 семьям предоставлено субсидий на сумму более 22 млн. рублей. Из них 4 семьи являются многодетными. Им предоставлено субсидий за счет средств областного бюджета всего около 6,5 млн. рублей.

Начало строительства дома — август 2007 года, окончание строительства — ноябрь 2008 г. Генподрядная организация — ООО «Творец-Плюс», подрядная организация — ООО «Брянская строительная компания».

Посетил Николай Денин и новый офис Брасовского местного отделения партии «Единая Россия», расположенного в одном из помещений торгового дома по проспекту Ленина.

ФЛАГМАН БРЯНСКОЙ ИНДУСТРИИ СЕГОДНЯ

19 января в администрации области Губернатор Николай Денин встретился с депутатом областной Думы, генеральным директором ЗАО «УК «БМЗ» Анатолием Задорожным.

В начале встречи речь шла об экономической ситуации на Брянщине. Губернатор отмечал, что 2008 год имел все основания для того, чтобы стать лучшим за десятилетие для Брянской области. Однако мировой экономической кризис внес свои коррективы. Не избежал его последствий и флагман экономики региона — БМЗ. Тем не менее за прошлый год завод, даже невзирая на кризис, показал неплохие результаты. «Если бы все предприятия Брянщины развивались бы также динамично, — говорил Губернатор, — то регион наверняка был бы лидером по объему промышленного производства в России».

Николай Денин отметил, что областная власть будет делать всё возможное, для того, чтобы помочь предприятию в условиях кризиса. Задача власти — обеспечить людям достойную жизнь.

Анатолий Задорожный также говорил о социальной значимости предприятия: «Главная наша цель — избежать массового оттока квалифицированной рабочей силы. Да и об остальных сотрудниках мы не забываем. И хотя, к сожалению, нам пришлось провести сокращения, они носят единичный характер. Из без малого девяти тысяч сотрудников мы сократили 40 человек, это — доли процента от числа всех работающих на БМЗ».

Говорилось кроме того о перспективах производства в новых экономических условиях. Несмотря на упущенную выгоду в последних месяцах 2008 года, БМЗ успешно выполнил план на год. Сейчас идет активный поиск новых рынков сбыта. В этом вопросе предприятию оказывается помощь областной администрацией, за что Анатолий Задорожный поблагодарил Губернатора. Среди перспективных направлений были названы: производство техники для железной дороги, производство судовых двигателей. Руководитель предприятия заверил главу региона, что БМЗ и в дальнейшем будет активно работать над преодолением кризиса и сохранением специалистов.

БРЯНСКИЙ АЭРОПОРТ БУДЕТ РАБОТАТЬ

20 января Губернатор Брянской области Николай Денин посетил аэропорт. Брянский аэропорт находится сейчас в трудном положении, для возобновления деятельности необходимо решить комплекс вопросов по сертификации, строительству пассажирского и грузовых терминалов, топливно-заправочного комплекса, удлинению взлетно-посадочной полосы. Необходимо также гасить долги перед строителями, долги по зарплате.



В соответствии с распоряжением администрации Брянской области № 362-р от 28 апреля 2008 г. «Об участии Брянской области в создании ОАО «Международный аэропорт «Брянск» администрацией области совместно с ООО «НОВА-ПОРТ — Аэропорты Сибири» на правах государственно-частного партнерства создано авиапредприятие ОАО «Международный аэропорт «Брянск». Генеральным директором предприятия назначен Винокуров Александр Иванович. Департаментом промышленности, транспорта и связи Брянской области А.И. Винокурову оказана необходимая организационная и юридическая помощь в

разработке и получении учредительских и иных документов. В уставной капитал общества внесен требуемый взнос — 100 тыс. рублей. В аренду ОАО «Международный аэропорт «Брянск» передано все имущество аэропортового комплекса, являющееся собственностью Брянской области. Смонтирована мини-котельная для отопления здания КДП, ведется закупка котлов для отопления зданий АСС и СВХ. Пробурена скважина для обеспечения аэропорта водой. Изготовлены конструкции 27 колодцев дренажной системы взлетно-посадочной полосы, проведены подготовительные работы для их установки. Из федеральной в областную собственность переданы 2 из 3-х участков земель первой очереди аэропорта. Готовится землеустроительная документация для их поэтапной передачи в аренду ОАО «МАБ».

Губернатор дал распоряжение ускорить процессы сертификации, подготовить бизнес-план для привлечения кредитных ресурсов. «Чем быстрее начнет работать брянский аэропорт, тем больше возможностей будет для заключения договоров с авиаперевозчиками, для возобновления авиарейсов», — сказал Николай Денин.

Только после этого возможно сделать аэропорт экономически выгодным предприятием, приносящим доход области и прибыль инвесторам, постоянно расширяющим спектр авиационных услуг для населения области.

МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ СТАЛА ДОСТУПНЕЕ

21 января Губернатор Брянской области Николай Денин посетил отделение врача общей практики в пос. Октябрьском.

В пригородном поселке живут около 6 тысяч человек. Раньше больным людям, ветеранам, инвалидам тяжело было добираться до ближайшей поликлиники. Сейчас в Октябрьском открылось отделение врача общей практики.

Позже Губернатор посетил поликлинику № 7, беседовал там с посетителями, интересовался их проблемами, качеством медицинского обслуживания. После этого встретился с главврачом поликлиники Игорем Шачневым.

Для справки:

Городская поликлиника № 7 г. Брянска образована в 1975 году на базе медсанчасти Брянского автозавода, в 2000 году переименована в МУЗ «Городская поликлиника № 7 города Брянска». В настоящее время поликлиника обслуживает 18653 жителя Бежицкого района.

В своём составе имеет:

- поликлинику на 350 посещений в смену;
- дневной стационар на 70 коек, из них 60 терапевтических, 10 хирургических;

— отделение врача общей практики;

— отделение восстановительного лечения.

С января 2005 года МУЗ ГП № 7 возглавляет И. А. Шачнев, врач высшей категории, отличник здравоохранения, депутат Брянской областной Думы.

Всего в МУЗ ГП № 7 трудятся 194 специалиста. Это энергичные, инициативные, высококвалифицированные специалисты, из них:

1 заслуженный врач РФ,

5 отличников здравоохранения,

15 специалистов высшей категории,

22 сотрудника награждены грамотами Министерства здравоохранения, Брянской областной Думы, Брянской городской администрации.

С приходом главного врача И.А. Шачнева поликлиника преобразилась, шаг за шагом планомерно делается капитальный ремонт. Отремонтированы: хирургическое, рентгенодиагностическое, терапевтическое, стерилизационное отделения, холлы поликлиники, вентиляционная система. Установлена пожарная сигнализация.

С 2006 года реализуется Национальный проект «Здоровье». В центре проекта — усиление первичного звена медицинской помощи, развитие профилактики и диспансеризации, доступности высокотехнологичных видов медицинской помощи и, как следствие, реализация основной цели здравоохранения — повышение доступности и качества медицинской помощи. В рамках реализации Национального проекта в сфере здравоохранения в ЛПУ в прошедшем году проводилась дополнительная диспансеризация работающего населения бюджетной сферы и углубленные медосмотры работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.

За последние 2 года поликлиника пополнилась новым оборудованием. Приобретены: малодозовый цифровой флюорограф, рентгенаппарат, 3 ультразвуковых аппарата, 5 ЭКГ-аппаратов, аппарат для исследования желудка, гематологический, иммуноферментный анализаторы, анализатор сахара крови, фиброколоноскоп, холтеровский монитор, 2 стоматологических установки, оборудование для гинекологического отделения. Всего приобретено оборудования на 8 млн. рублей.

Зарплата сотрудников за последние 3 года выросла, например, врачей с 9,6 тыс.руб. до 15 тыс.руб., т. е. на 56%.

Для улучшения медицинского обслуживания населения организована работа дневного стационара в две смены. За счёт спонсорской помощи открыта палата повышенной комфортности, отремонтированы 2 процедурных кабинета.

Благодаря спонсорской помощи сенатора Э.Н. Василишина отделение восстановительного лечения пополнилось новыми тренажерами для реабилитации больных, приобретены: беговая дорожка, силовой тренажер, спортивный инвентарь.

В декабре 2008 года в пос. Октябрьский (г. Брянск, ул. Шоссейная, д. 59) после капитального ремонта открыто отделение врача общей практики. Отделение оснащено современным оборудованием, новой мебелью. Всего из областного и городского бюджетов на эти цели выделено 2,8 млн. руб.

Врачи освоили и используют в работе современные методики (мануальная терапия, лазерная терапия, иридодиагностика, чреспищеводная стимуляция, беспункционный метод диагностики и лечения синуситов при помощи синус-катетера ЯМИК).

ВСТРЕЧА С АТАМАНОМ

21 января Губернатор Брянской области Николай Денин встретился с атаманом Брянского (Северского) казачьего округа Виктором Зимой.

Губернатор и атаман обсуждали вопросы обеспечения условий и формирования стимулов для участия брянского казачества в реализации государственных и муниципальных программ в области государственной и иной службы, образования и воспитания подрастающего поколения, устойчивого развития агропромышленного комплекса и сельских территорий в местах компактного проживания казачества и развития местного самоуправления.

В частности, речь шла о кадетском казачьем корпусе в Стародубе. Обсуждался вопрос возведения часовни на территории учреждения. Кроме того, в планах — строительство загородной конюшни, где





будут размещаться 8 лошадей, подаренных кадетскому корпусу казаками Дона. Виктор Зима благодарил Губернатора за поддержку, оказываемую корпусу.

Атаман округа передал Николаю Денину Положение о координационном Совете атаманов казачьих организаций Брянской области для согласования и утверждения. Отмечалось, что в ведении Губернатора будет утверждение председателя координационного Совета. Таким образом, сделан шаг к созданию единой казачьей структуры в регионе, которая объединит представителей разных казачьих войск, расположенных на территории Брянщины. Кроме того, координационный Совет примет участие в подготовке закона Брянской области о казачестве.

Обсуждалось также содействие региональной власти в организации фестиваля казачьих видов единоборств «Казачья слава» в честь 300-летия победы в Полтавской битве (июнь 2009 года).

В конце встречи атаман вручил Николаю Денину орден «За возрождение казачества» IV степени. Представлен к награде Губернатор был в конце прошлого года войсковым Советом Всевеликого Войска Донского.

Для справки:

В Брянском округе — 1148 казаков. Всего в Брянской области считают свои семьи казачьими более 40 тысяч человек.

ДЕЙСТВЕННАЯ ПОМОЩЬ ОБМАНУТЫМ ВКЛАДЧИКАМ

22 января в Брянскую область с рабочим визитом прибыла Рабочая группа по защите прав вкладчиков и дольщиков под руководством координатора от Всероссийской политической партии «Единая Россия», депутата Государственной Думы РФ Александра Хинштейна.

Вначале Рабочая группа посетила недостроенные дома, в возведение которых вложили деньги обманутые дольщики.

Затем в Хрустальном зале администрации области состоялась встреча Рабочей группы с руководством области, дольщиками и строителями.

На встрече Александр Хинштейн отметил, что Брянская область может служить примером для других регионов в деле поддержки обманутых дольщиков. Руководством области проведена серьезная работа в данном направлении.

Несмотря на то, что у государства по сути нет обязательств перед обманутыми дольщиками, по поручению Владимира Путина, тогда еще Президента РФ, начали приниматься меры по решению проблемы. Сейчас эта работа продолжается, и всё больше людей из числа обманутых дольщиков получают возможность получить свои законные метры.

На территории Брянской области с участием средств обманутых дольщиков ведется строительство пяти объектов. В ходе обсуждения во время встречи с Рабочей группой по четырем из пяти достигнута договоренность по их вводу.



Комплекс жилых домов в Брянске по ул. Костычева, микрорайон «Славянский» (бывшие дольщики ООО «Народные промыслы»). В настоящее время основные строительно-монтажные работы на жилом комплексе завершены. ТСЖ «Комплекс Славянский», взявшее на себя обязательства ООО «Народные промыслы», ведет работы по оформлению документации на ввод объекта в эксплуатацию (60 дольщиков). Срок ввода в ходе встречи определен на май 2009 года.

66-квартирный 12-этажный жилой дом со встроенными помещениями общественного назначения по адресу: Брянск, пер. Пилотов (37 дольщиков). В настоящее время на объекте основные строительно-монтажные работы завершены (готовность к сдаче 95%). В ходе встречи с Рабочей группой для скорейшего ввода дома в эксплуатацию местные власти отказались от своей доли в этом объекте. Благодаря этому стоимость жилья для дольщиков снизилась до 14.000 рублей за квадратный метр. Более того, если кто-то уже заплатил сверх этой суммы, застройщик возместит дольщикам разницу в стоимости недвижимости. Ввод дома — в 1 квартале 2009 года.

168-квартирный 10-этажный жилой дом поз. 25 микрорайон «Московский» (45 дольщиков). Здесь работы завершены на 65%. На встрече достигнута договоренность о вводе дома в 3 квартале 2009 года.

24-квартирный 5-этажный жилой дом поз. 10А по ул. Пересвета, 20, Советский район Брянска (24 дольщика). В связи с банкротством ООО ПСФ «АКС» дольщиками образовано ЖСК «Пересвета 10А» и принято решение об окончании строительства собственными силами. Для дальнейшего завершения строительства и ввода объекта в эксплуатацию необходимо передать им земельный участок, находящийся в аренде у ООО ПСФ «АКС». В настоящее время решается вопрос о передаче земельного участка ЖСК «Пересвета 10 А».

110-квартирный 10-этажный жилой дом по адресу: г. Брянск, пр. Московский, 10 (92 дольщика). В настоящее время основные строительно-монтажные работы завершены (95%). Строительство велось без оформления земельного участка и получения разрешения на строительство. Имеется имущественный спор с Министерством обороны РФ. В связи со вступлением в силу Постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2008 года № 234 «Об обеспечении жилищного и иного строительства на земельных участках, находящихся в федеральной собственности» администрацией области подана заявка на использование земельного участка, находящегося в федеральной собственности, с целью перевода его в областную собственность с последующей передачей ТСЖ «Перспектив Московский, 10». Рабочая группа и здесь пообещала найти решение проблемы.

КАДРЫ ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

26 января Губернатор Николай Денин провел рабочую встречу с депутатом Брянской областной Думы, ректором БГСХА Николаем Белоусом и заместителем Губернатора Николаем Симоненко.

Открывая встречу, Губернатор заметил, что Сельхозакадемия является кузницей кадров для агропромышленного комплекса не только в масштабах Брянской области — в Кокино приезжают абитуриенты и из соседних регионов. Тем не менее дефицит кадров в сельском хозяйстве области еще не преодолен. Для решения этого вопроса необходимо активнее привлекать молодежь к получению образования в Сельхозакадемии, в том числе и за счет целевой контрактной подготовки.

Николай Белоус рассказал, что сейчас в БГСХА очно и заочно обучаются около 8 тысяч студентов. Вуз активно сотрудничает с руководителями хозяйств области, главами районов, дает подробные сведения о студентах, которые в перспективе могут быть трудоустроены на предприятиях АПК.

Сельхозакадемия большое внимание уделяет производственной практике. Студенты получают необходимый опыт на ведущих предприятиях области. Для лучших студентов планируется организовывать предприятие, где они смогут применить свои знания в реальных условиях.

Николай Белоус посетовал на то, что в области есть районы, которые не направляют в Сельхозакадемию абитуриентов. В связи с этим Николай Денин отметил, что нужно проводить разъяснительную работу с родителями старшеклассников, рассказывать им о профессиях, которые их дети могут получить в БГСХА, о требованиях при поступлении и т.п.

В завершении встречи Николай Симоненко проинформировал о мерах поддержки молодых специалистов сельскохозяйственной отрасли.



КВАРТИРЫ — ВЕТЕРАНАМ

28 января в администрации Брянской области состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между администрацией Брянской области в лице Губернатора Николая Денина и ООО «Универсальная строительная фирма «Надежда» в лице директора Александра Гавричкова.



Соглашение подразумевает передачу 9 квартир социально незащищенным гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий. Передаваемые квартиры располагаются в недавно построенных жилых домах в микрорайоне № 4 Советского района города Брянска. Совокупная площадь 9 квартир чуть более 600 квадратных метров.

Губернатор Николай Денин поблагодарил генерального директора фирмы «Надежда» за социальную инициативу. Несмотря на кризис, Александр Гавричков выделил квартиры нуждающимся на общую сумму около 20 млн. рублей. «Жилплощадь будет распределена строго среди ветеранов, — заверил глава региона, — будет установлен жесткий контроль над целевым использованием квартир».

Александр Гавричков вкратце рассказал о работе фирмы. Отмечалось, что в прошлом году «Надежда» построила 30 тысяч квадратных метров жилья. В этом году планируется сдать уже 72 тысячи. Директор предприятия заверил, что за 20 лет существования фирмы не было ни одного обманутого дольщика. Да и сейчас, в условиях кризиса, претензий со стороны дольщиков к «Надежде» нет.

ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО КЛУБА

29 января в г. Дятьково началось Выездное заседание Государственно-патриотического Клуба, в котором принимали участие Вяткин Дмитрий Фёдорович — член Комитета ГД по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, Железняк Сергей Владимирович — член Комитета ГД по экономической политике и предпринимательству, Ивлиев Григорий Петрович — Председатель Комитета ГД по культуре, Шлегель Роберт Александрович — член Комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи, Яровая Ирина Анатольевна — заместитель председателя Комитета ГД по делам федерации и региональной политике.

Депутаты познакомились с работой кадетского корпуса, встретились с представителями патриотических клубов, поисковых движений, ветеранских организаций, учебных заведений, молодежью Дятьковского района.

На встрече речь шла о возрождении традиций военного воспитания, укреплении добрососедских отношений трех славянских народов, роли брянской молодежи в распространении ценностей Российского государства и укреплении имиджа России.

